



**ESTADO LIBRE Y SOBERANO
DE CHIHUAHUA**

Dependencia: Secretaría de Hacienda

Procedimiento: SH/LPE/077/2018

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de Chihuahua, siendo las 12:00 horas del día 31 Julio de 2018, se reúnen en la sala de juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Hacienda, ubicada en el séptimo piso del Edificio Héroes de la Reforma, con domicilio en Av. Venustiano Carranza número 601, Colonia Obrera de esta Ciudad, la Ing. Carolina Córdova Rascón, Presidente del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Poder Ejecutivo del Estado, el Lic. Juan Manuel López Salas, Representante de la Coordinación Administrativa y de Servicios de la Secretaría de Hacienda, el Lic. Cesar Quintana Meza, Representante de la Unidad de Mantenimiento del Departamento de Carreteras de Cuota de la Secretaría de Hacienda, la Lic. Sofía Alejandra Ramos González, Representante de la Dirección de Programación, Control de Pagos y Seguimiento Financiero de Inversiones de la Secretaría de Hacienda; el Lic. Genaro Verdugo Armenta, Representante de la Dirección Jurídica de la Secretaría de Hacienda y a Lic. Ana Marcela Miranda Alvidrez, Secretaría Técnica y encargada del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Poder Ejecutivo del Estado de Chihuahua. Con fundamento en los Artículos 57, 58 y 59 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua.

Acto seguido se da inicio a la junta de aclaraciones de la Licitación Pública número **SH/LPE/077/2018**, relativa a la adquisición de material para el mantenimiento preventivo, correctivo y mejora de las instalaciones de casetas de peaje, requerido por la Secretaría de Hacienda, haciendo constar que se encuentran presentes los siguientes licitantes:

LICITANTE	REPRESENTANTE
ELIZABETH ANAHI OLVERA MANZANO	ELIZABETH ANAHI OLVERA MANZANO
JESUS SAMUEL JAQUEZ VILLALOBOS	LETICIA ACUÑA NORZAGARAY
MARCO ANTONIO ARO LOPEZ	MARCO ANTONIO ARO LOPEZ
HERRAMIENTAS DE CHIHUAHUA, S.A DE C.V.	ENVIÓ PREGUNTAS POR CORREO ELECTRÓNICO

En primer término la Dependencia solicitante hace las siguientes aclaraciones:

I.- SE ELIMINA EL NUMERAL 4 DEL INCISO A APARTADO V DE LAS BASES.

II.- SE MODIFICA EL NUMERAL 5 DEL INCISO A APARTADO V DE LAS BASES PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA:

ANEXO "UNO".- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES SOLICITADOS DEBIDAMENTE FIRMADOS EN TODAS SUS HOJAS, INDICANDO EN LA COLUMNA CORRESPONDIENTE LA MANIFESTACIÓN DE CUMPLIMIENTO EN UN "SI" O UNA "X".

...

Acto continúo, los licitantes realizan las siguientes preguntas dándose respuesta por parte de la Dependencia solicitante, en los siguientes términos:

A) JESUS SAMUEL JAQUEZ VILLALOBOS

1.- ¿EN RELACIÓN AL PUNTO IV SOBRE LAS GARANTÍAS, NO SE VA A REQUERIR GARANTÍA DE SERIEDAD Y EN CASO DE REQUERIRSE VA A SER CON FIANZA Y/O CHEQUE CERTIFICADO O CHEQUE CRUZADO?

[Handwritten signatures and initials in blue ink]



Dependencia: Secretaría de Hacienda

Procedimiento: SH/LPE/077/2018

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

RESPUESTA.- NO SE SOLICITA GARANTÍA DE SERIEDAD, TODA VEZ QUE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA NO LO CONTEMPLA.

2.- ¿DEL PUNTO V INCISO 8, DOCUMENTACIÓN FINANCIERA Y FISCAL: EL BALANCE GENERAL ES DEL 01 DE ENERO AL 31 DE JULIO DEL 2018 ò DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DEL 2018? YA QUE LAS DECLARACIONES MENSUALES SE ESTÀN SOLICITANDO DE ENERO A JUNIO 2018.

RESPUESTA.- LA DOCUMENTACIÓN FINANCIERA SE DEBE PRESENTAR DE ACUERDO A LAS FECHAS ESTABLECIDAS EN EL NUMERAL 8 DEL INCISO A DEL APARTADO V DE LAS BASES.

3.- ¿EL ANEXO UNO PODRÀ PRESENTARSE EN PAPEL MEMBRETADO?

RESPUESTA.- SI, SIEMPRE Y CUANDO SE RESPETE EL CONTENIDO DEL MISMO.

4.- EN RELACIÓN A LA NOTA QUE DICE: ES REPONSABILIDAS DEL LICITANTE ENTREGAR EN COPIA LA TOTALIDAD DE LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LOS DOCUMENTOS ORIGINALES. ¿SE REQUIERE A QUE SE ENTREGARÀ UNA COPIA ADICIONAL A LA SOLICITADA EN LAS BASES?

RESPUESTA.- SE REFIERE A QUE LOS DOCUMENTOS QUE SE PRESENTEN EN COPIA, DEBEN CONTENER LA INFORMACIÓN COMPLETA DE LOS ORIGINALES.

5.- EN EL ANEXO UNO PARTIDA UNO Y DOS. SE SOLICITA GARANTÍA CONTRA DEFECTO DE FÀBRICA POR UN AÑO. ¿ESTA GARANTÍA ES POR EL TOTAL DE LOS ARTÍCULOS DEL ANEXO UNO PARTIDA UNO ò SÒLO DE ALGUNO DE ELLOS Y ESTA GARATÍA SERÀ EXPEDIDA POR EL LICITANTE?

RESPUESTA.- SOLO CORRESPONDERÀ A LAS BOMBAS Y MOTORES ELÉCTRICOS Y SON GARANTÍAS DEL FABRICANTE

6.- DEL ANEXO DOS. ¿SE PODRÀ PRESENTAR LA PROPUESTA EN PAPEL MEMBRETADO DEL LICITANTE?

RESPUESTA.- SI, SIEMPRE Y CUANDO RESPETE EL CONTENIDO TOTAL DE LOS DOCUMENTOS.

Manifiesta no tener más preguntas

B) ELIZABETH ANAHI OLVERA MANZANO

1.- PROPUESTA TÉCNICA NO.4 CARTA COMPROMISO SECRETARIA DE HACIENDA EN QUE CONSISTE CUAL TENDRÍA QUE SER SU CONTENIDO, DONDE SE OBTIENE?

RESPUESTA.- SE RESPONDE CON LA ACLARACIÓN I DE LA CONVOCANTE.

2.- PROPUESTA TÉCNICA ANEXO 1, MENCIÓN "ANEXANDO CATÁLOGOS Y FICHAS TÉCNICAS DE LAS PARTIDAS EN QUE PARTICIPE" DE TODOS Y CADA UNO DE LOS ARTÍCULOS ¿SERÀ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN SI NO SE PRESENTAN?

RESPUESTA.- SE RESPONDE CON LA ACLARACIÓN II DE LA CONVOCANTE.

3.- ANEXOS NO.8 SOLICITA LA DECLARACIÓN MENSUAL DE DICIEMBRE 2017 Y MENSUALES DE ENERO A JUNIO 2018, ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN SI UNA O VARIAS ESTA PRESENTADA EN CEROS

RESPUESTA.- NO ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN PRESENTAR DECLARACIÓN EN CEROS, SIN EMBARGO SE ANALIZA LA CAPACIDAD FINANCIERA DE LAS EMPRESAS.



Dependencia: Secretaría de Hacienda

Procedimiento: SH/LPE/077/2018

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

4.- PROPUESTA ECONÓMICA ¿NO SE SOLICITA CHEQUE EN GARANTÍA DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA?

RESPUESTA.- NO SE SOLICITA GARANTÍA DE SERIEDAD, TODA VEZ QUE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA NO LO CONTEMPLA.

5.- PARTIDA 1 Y 2 ¿SOLICITAN VIDRIOS TIENEN ALGUNA ESPECIFICACIÓN MEDIDAS Y GROSOR?

RESPUESTA.- COTIZAR M2 Y DE 6MM

6.- LA VIGENCIA PARA LA CARTA DE NO ADEUDO EN CUESTIONES DE SEGURIDAD SOCIAL, 32D Y OBLIGACIONES FISCALES ESTATALES DE CUANTO TIEMPO CON ANTELACIÓN ES DECIR NO MAYOR A 30 DÍAS ANTES DE LA PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS O MENOS TIEMPO?

RESPUESTA.- LOS DOCUMENTOS TIENEN UNA VIGENCIA DE 30 DÍAS NATURALES, ES NECESARIO PRESENTARLA VIGENTE EN EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA.

7.- ANEXOS DEL PUNTO NO. 9, 10 Y 11 ES VALIDO PRESENTAR COPIA CERTIFICADA

RESPUESTA.- SI, ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA PARA COTEJO Y LAS COPIAS CORRESPONDIENTES.

8.- EXISTE ANTICIPO PARA ESTA LICITACIÓN

RESPUESTA.- DE ACUERDO AL APARTADO IX DE LAS PRESENTES BASES, NO SE CONTEMPLA ANTICIPO.

Manifiesta no tener más preguntas

C) HERRAMIENTAS DE CHIHUAHUA, S.A DE C.V.

1.- PARTIDA 1, EL INTERES QUE PONEN ES 0.5 DIARIO HASTA EL 10% DE LA ODEN DE COMPRA, CREO QUE NO ES CORRECTO DEBE DE SER 0.005%

RESPUESTA.- SI SE REFIERE A LAS PENAS CONVENCIONALES, ES DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL APARTADO XIII DE LAS BASES RECTORAS.

2.- ACEITE SINTETICO EVANS PARA COMPRESOR DE AIRE, ¿EL ACEITE SINTETICO HAY DE OTRAS MARCAS, SE PUEDE COTIZAR?

RESPUESTA.- SI, SON CARACTERÍSTICAS IGUALES O SUPERIORES A LO REQUERIDO.

3.- LAMINA ALUMINIO ANTIDERRAPANTE CAL 14, 4 X 10, ¿LA LAMINA VIENE DE 1.22 X 3.04 METROS, ES MEJOR COTIZARLA POR PIEZA, SUGERIMOS QUE ES CAMBIE ESTAS UNIDAD?

RESPUESTA.- COTIZAR METRO CUADRADO

4.- ARENA, ¿QUE CALIDAD LA REQUIEREN, ESPECIFICAR GRANULOMETRIA?

RESPUESTA.- PARA CONSTRUCCION, DE 0.063 Y 2 MILIMETROS

5.- ARBOL TIPO CEDRO LIMON DE 1/2", ¿LA MEDIDA DE 1/2", ES EL DIAMETRO DEL TRONQUITO PINCIPAL?

RESPUESTA.- GROSOR DE TRONCO

6.- ARMAZÓN PARA PINTAR DE 9", ¿EL ARMAZON ES EL MANGO Y RODILLO? SIN POSTE

RESPUESTA.- PURO MANGO Y BRAZO, SIN FELPA



Dependencia: Secretaría de Hacienda

Procedimiento: SH/LPE/077/2018

**ESTADO LIBRE Y SOBERANO
DE CHIHUAHUA**

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

7.- BARRENANCLAS DE 1/2", ¿LA LONGITUD DE LA BARRENANCLAS?

RESPUESTA.- 2"

8.- BANDA PARA COMPRESOR DE AIRE, ¿SE REQUIERE LAS DIMENSIONES DE LA BANDA, PUES EN COMPRESORES HAY DE VARIOS TAMAÑOS?

RESPUESTA.- A38

9.- BOQUILLA SIN ARENA COLOR BLANCO, ¿DE CUANTOS KGS, EL SACO?

RESPUESTA.- 5 KG

10.- BOMBA SUMERGIBLE PARA POZO, 1.5 HP, 230 V, MF, ¿DETERMINAR LA ALTURA Y EL FLUJO DE LITROS / MINUTOS?

RESPUESTA.- RANGO DE CARGA 88-170, DESCARGA DE 1 ¼", CARGA (M129), GASTO IPS/GPM 0.6 / 9.5.

11.- BOMBA SUMERGIBLE, CON TRITURADORA, SALIDA DE 2", 2HP., ¿DETERMINAR LA ALTURA Y EL FLUJO DE LITROS / MINUTOS?

RESPUESTA.- BOMBA LODERA, ALTURA MAXIMA 12.5 M,

12.- CABLE MULTICONDUCTOR PARA RIEGO 13, ¿QUE ES LA MEDIDA ML?

RESPUESTA.- METRO LINEAL

13.- CABLE PARA BOMBAS SUMERGIBLE, ¿DE QUE CALIBRE Y CUANTOS HILOS?

RESPUESTA.- 3 HILOS, 13.3 MM2, CALIBRE 6 PARA 1000 VOLTS, 75 GRADOS

14.- COMPRESOR DE AIRE HORIZONTAL DE 2 HP, ¿ELECTRICO O GASOLINA, LUBRICADO O LIBRE DE ACEITE, TANQUE DE CUANTOS LITROS, 110 O 220 VOLTS?

RESPUESTA.- ELECTRICO, LUBRICADO, TANQUE DE 120 LTS, 220

15.- DISCOS DE LIJA, 411 4", ¿ESPECIFICAR LAS MEDIDAS, PARA QUE MATERIAL Y EL GRANO?

RESPUESTA.- DESBASTE Y PULIDO DE METAL, 4", FIBRA, GRANO 60

16.- ELECTRODO, HD, 3/32 X 14", ¿QUE TIPO DE ELECTRODO 6011, 6013?

RESPUESTA.- 6013

17.- EMPAQUE BELLOTA, DE 2", ¿QUE USO, ESPESOR, DIAMETRO INTERIOR Y EXTERIOR?

RESPUESTA.- PARA SALIDA DRENAJE DE LAVABO, INTERIOR 1.5 Y EXTERIOR DE 2"

18.- HOJA DE SEGUETA PARA FIERRO, ¿PARA FIERRO O LÁMINA DE 12"?

RESPUESTA.- PARA FIERRO, SEGUETA DE 12"

19.- LADRILLO ROJO, ¿ESPECIFICAR LAS TRES MEDIDAS?

RESPUESTA.- 24 X 12 X 6 CMS

20.- MANGUERA METALICA PARA GAS 3/8X1.5 MTS. ¿CON CONEXIONES?

RESPUESTA.- SI EN AMBOS EXTREMOS

21.- MANGUERA DE 1/2" DE HULE REFORZADA, ¿CON CONEXIONES Y QUE TIPO?

RESPUESTA.- SIN CONEXIONES, PARA JARDIN



Dependencia: Secretaría de Hacienda

Procedimiento: SH/LPE/077/2018

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

22.- MANOMETRO DE 7 KILOS, ¿ENTRADA INFERIOR O POSTERIOR, CONEXIÓN DE 1/4, 3/8 NPT?
RESPUESTA.- INFERIOR, 2", CONEXIÓN DE 1/4 NPT

23.- PELO DE ANGEL DE 1", ¿EN QUE SE UTILIZA EL PELO DE ANGEL?
RESPUESTA.- TABLAROCA O TECHOS DE LÁMINA

24.- ESTE MATERIAL ES PARA CASETA SAN JERONIMO, PERO EN LAS BASES INDICAN QUE PODEMOS ENTREGARLAS EN SU ALMACEN, DEL PARQUE INDUSTRIAL QUIJOTE, POR FAVOR CONFIRMAR SI
RESPUESTA.- LOS BIENES SE DEBEN ENTREGAR EN EL LUGAR ESTABLECIDO EN EL APARTADO X DE LAS BASES RECTORAS, DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES DEL ÁREA CONVOCANTE AL LICITANTE ADJUDICADO.

Manifiesta no tener más preguntas

D) MARCO ANTONIO ARO LOPEZ

Manifiesta no tener preguntas

No habiendo más preguntas o dudas se da por terminada la presente reunión; en el entendido que los acuerdos tomados o derivados de la misma tiene el carácter de obligatorio aun y cuando no hayan asistido; lo anterior con fundamento en el Artículo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua y firman para su constancia los que en ella intervienen.

**COMITÉ DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS
DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO**

ING. CAROLINA CÓRDOVA RASCÓN PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO	
LIC. JUAN MANUEL LÓPEZ SALAS REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA Y DE SERVICIOS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA	
LIC. CESAR QUINTANA MEZA REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE MANTENIMIENTO DEL DEPARTAMENTO DE CARRETERAS DE CUOTA DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA	
LIC. SOFÍA ALEJANDRA RAMOS GONZÁLEZ REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PROGRAMACIÓN, CONTROL DE PAGOS Y SEGUIMIENTO FINANCIERO DE INVERSIONES DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA	



Dependencia: Secretaría de Hacienda

Procedimiento: SH/LPE/077/2018

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LIC. GENARO VERDUGO ARMENTA REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA	
LIC. ANA MARCELA MIRANDA ALVÍDREZ SECRETARÍA TÉCNICA Y ENCARGADA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA	

LICITANTES

LICITANTE	REPRESENTANTE
ELIZABETH ANAHI OLVERA MANZANO	 ELIZABETH ANAHI OLVERA MANZANO
JESUS SAMUEL JAQUEZ VILLALOBOS	 LETICIA ACUÑA NORZAGARAY
MARCO ANTONIO ARO LOPEZ	 MARCO ANTONIO ARO LOPEZ

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN AL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NÚMERO SH/LPE/077/2018, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE MATERIAL PARA EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO, CORRECTIVO Y MEJORA DE LAS INSTALACIONES DE CASETAS DE PEAJE, REQUERIDO POR LA SECRETARÍA DE HACIENDA.